

HOROSKOP

KOZOROŽEC (22.12. - 20.1.)

Tento týždeň to pre vás bude v zamestnaní päťdesiat na päťdesiat. Od pondelka do stredy budete pracovať pod napätím a stresom. Od stredy popoludnia do piatku sa celá situácia na pracovisku obráti. Budete maximálne výkonní a hravo zvládnete všetky povinnosti až do úspešného konca. V láske a citoch voči vašim partnerom je všetko v poriadku. V stredu si však dávajte pozor, vaše myšlienky budú smerovať inam, ako k vašim polovičkám.

VODNÁR (21.1. - 18.2.)

Tento týždeň je vaša vôľa zameraná ku konštruktívnym cieľom. Vážnosť a hĺbka vašich myšlienok, ako aj potešenie z práce a zodpovedný prístup k nim, vám zaručujú úspech a postup v kariérom rebríčku. Ak sa v rámci vašej práce venujete obchodu, budete úspešní. Hviezdy vám však odporúčajú zodpovednosť a sebaobmedzenie. V súkromí sa počas týchto dní snažte niečo riešiť. Bola by to zbytočná strata energie. Hlavne preto, že v podstate ani nie je čo riešiť. Všetko je v poriadku. Počas víkendu venujete všetok čas vašim najbližším.

RYBY (19.2. - 20.3.)

Všetky vaše pracovné povinnosti, ktoré máte na tento týždeň naplánované, zvládnete bez problémov. Predsa budete mať vnútorný pocit, že by ste dokázali ešte viac. Tento stav však zvládnete pokojne a s rozvahou. Príčinou je váš súkromný život plný citov a lásky. Je pred vami sedem dní naplnených horúcimi chvíľami, či už ste zadani alebo slobodní. Je to spôsobené tým, že na opačné pohlavie budete pôsobiť mimoriadne eroticky. Máte veľký dôvod tešiť sa na prichádzajúci víkend.

BARAN (21.3. - 19.4.)

Vaše doterajšie výborné pracovné úspechy budú počas tohto týždňa kulminovať. Mali by ste tieto dni maximálne využiť. Dokážu vám otvoriť nové možnosti, či už ponukou nového pracovného miesta alebo spolupráce. Môže prísť aj zo zahraničia. Celý tento príjemný pocit vám zvýrazní aj fakt, že vo vašom súkromnom živote sa všetko uberá tou najlepšou cestou. Získavate istotu v tom, že vaši partneri a rodina sú vám oporou. Nezabudnite im to počas víkendu vrátiť. Bude to z vašej strany pekné gesto.

BÝK (20.4. - 20.5.)

Priebeh tohto týždňa sa od toho predchádzajúceho nebude veľmi líšiť. Na pracovisku ste pod neustálym stresom, ale na to ste si za posledné obdobie zvykli. Nemení sa ale ani fakt, že vaše pracovné výsledky vám naďalej prinášajú svoje ovocie v podobe dobrých financií. V piatok sa môžete bez obáv porozprávať s vašim nadriadeným o problémoch, ktoré vás trápia. Stretnete sa s porozumením. Toto však riešte naozaj až v piatok, nie skôr! V súkromí to máte veľmi dobré. Ste zamilovaní až po uši, tak si to užite.

BLÍŽENCI (21.5. - 21.6.)

Od pondelka do stredy to máte v zamestnaní super. Neexistuje nič, čo by ste nedokázali zvládnuť. Aj po finančnej stránke môžete očakávať veľmi dobré ohodnotenie. Od štvrtka a piatka už nič neriešte. Neuzatvárajte zmluvy, nepodpisujte žiadne dokumenty. Je tu totiž možnosť, aj keď malá, že by ste mohli niečo prehliadnuť a dostať sa do nepríjemností. Zamerajte sa počas týchto dní na váš súkromný život. V tejto oblasti sa vám ukazujú problémy a starosti, hlavne v partnerskom spoložití.

Redakcia POKROK vyhlasuje ďalší ročník súťaže

DETSKÁ TVÁR POKROKU

Detičky sa budú uchádzať o priazeň čitateľov v dvoch kategóriách. **I. kategória 0-3 rokov** a **II. kategória 3-6 rokov**. Fotografie detí je potrebné priniesť osobne do redakcie Pokrok spolu s písomným súhlasom rodičov o zverejnení fotografie ich ratolesti v našom týždenníku.

Vítazmi pekných cien sa stanú detičky, ktoré získajú najvyšší počet čitateľských hlasov - kupónov.



Vítazi minulého ročníka obľúbenej súťaže

Recept na tento týždeň

Kačica s hráškom a ryžou

Potrebuje: 1200 g kačice, 40 g cesnaku, soľ, mletú rascu, 150 g cibule, 200 g ryže, 200 g sterilizovaného zeleného hrášku

Ako na to: Jednotlivé porcie kačice potrieme cesnakom rozotretým so soľou, posypeme mletou rascou a upečieme v pekáči takmer do mäkka. Kačicu podlievame vodou a prelievame vlastnou

šťavou. Keď je mäso takmer mäkké, vyberieme ho, vo vlastnej šťave speníme nadrobno pokrájanú cibuľu. Na cibuľke podusíme ryžu, potom ju zalejeme vodou a uvaríme.

Keď je už ryža hotová, pridáme sterilizovaný hrášok, vložíme porcie kačice a chvíľu ešte spolu dusíme v rúre.

SUDOKU

Mriežku vyplňte tak, aby v každom stĺpci, riadku aj vo všetkých deviatich štvorcoch hracieho plánu bolo deväť rôznych čísel od 1-9 a žiadne z nich sa ani raz neopakovalo. Správne riešenie každého sudoku je len jedno jediné.

3	8	4	5	7	6
2	9	3			8
6	5	1		2	
	1		3	2	
8					1
	5	2		9	
	2	4	6	5	
5			2	7	9
7	6	5	9	1	2

HOROSKOP

RAK (22.6. - 22.7.)

Na pracovisku zažívate konečne pokojnú a príjemnú atmosféru. A to aj napriek tomu, že máte ozaj veľa práce. Zvládáte ju však s prehľadom ukončiť. Navyššie bez vplyvov stresu a zbytočného napätia. V láske a citoch, pokiaľ máte vzťah, je všetko v poriadku. Pokiaľ však zvažujete, či vaše partnerské spoložitie má ten správny smer, premyslite si tento týždeň, čo budete robiť. Mohli by ste urobiť niečo (nevera), čo by sa nedalo vrátiť. Toto riziko bude pretrvávajúť počas nasledujúcich sedem dní.

LEV (23.7. - 22.8.)

Aj naďalej sa to v rámci vašej práce pohybuje na hranici pokračujúcich problémov a neúspechov. Drží vás to v psychickej nepohode a ste z toho podráždení. Bude dobré, ak sa pokúsite odosobniť od všetkých týchto problémov. Ak nie, tak by ste sa mohli dostať do vážnych problémov. Tie by vás mohli natrvalo odstavíť od práce. Je to veľmi dôležité, pretože si všetky tieto negatívne pocity prenášate aj do vášho osobného a rodinného života. Nenoste si starosti z pracoviska domov a všetko bude v poriadku.

PANNA (23.8. - 22.9.)

Celý tento týždeň vám v zamestnaní pôjde všetko ako po masle. Až sa tomu budete sami diviť. Nie je však čomu. Čítate sa v pohode, čo je dôsledok vašich dlhodobých úspechov na pracovisku. Ako odmenu za to všetko môžete očakávať povýšenie alebo mimoriadne finančné ohodnotenie. Aj v oblasti citov a lásky sa budete do stredy vznášať. Hlavne vy nezadani, nesedte doma. Chodte v ústrety šťastiu. Oplatí sa vám to. Víkend prežívate v absolútnom pohodlí, rovnajúcom sa nirváne.

VÁHY (23.9. - 23.10.)

Od pondelka do utorka sa vo vašom zamestnaní nebude diať nič mimoriadne a ani zaujímavé. Budú to dva dni pohody. Dokonca sa vám môžu zdať aj nudné. Od stredy do piatku sa vám však, v dobrom slova zmysle, uvoľňuje takzvaná „pracovná karma“. Otvára sa vám možnosť pracovnej ponuky do zahraničia alebo zo zahraničia. Ak príde, nemali by ste váhať a prijmite ju bez rozmýšľania. V súkromí máte od utorka do stredy možnosť dať si do poriadku vaše partnerské vzťahy. Pre nezadaných je tento týždeň možnosť spoznať životného partnera. V piatok sa snažte byť diplomati vo všetkom.

ŠKORPIÓN (24.10. - 22.11.)

Už v pondelok je na vašom pracovisku pohoda, ktorá je predzvesťou úspechov. Tie sa u vás začínajú prejavovať od utorka do piatku. Budete dostávať nové pracovné ponuky z viacerých miest a budete si môcť vyberať. Ak ste spokojní v aktuálnom zamestnaní, je tu veľká pravdepodobnosť povýšenia. Váš osobný a partnerský život sa nesie na vlne príjemných pocitov lásky a bezpečia. Na milostnej oblohe sa sem-tam objaví mráčik, ale v podstate je všetko v absolútnom poriadku.

STRELEC (23.11. - 21.12.)

Tento týždeň sa pre vaše znamenie nebude diať v zamestnaní nič zaujímavé. Ani v zlom slova zmysle, ani v dobrom. Napodiv vás to, ako akčných ľudí, necháva pokojnými. Prečo? Pre lásku. Ste v období milostných dobrodružstiev a flirtov. Tie si môžete bezpečne užívať aj vy zadani, lebo byť neverní nie je vašou snahou. Je to tým, že budete na opačné pohlavie pôsobiť mimoriadnou silou sexepílu. Je pred vami zaujímavý a vzrušujúci víkend.

V našich novinách v čísle 22 (z 28. mája 2012) ste sa mohli dočítať o objavenej historickej peci na modrokamenskom hrade. Viac o nej vie Ján Mäsiar zo spomienok Imricha Srníka, školníka Domu pionierov a mládeže v Modrom Kameni v rokoch 1963 - 1965.

Ako sa Károlyovci dostali ku hradu

Forgách - haličský gróf, údajne sa podvodom stal majiteľom (Pavol Anton v r. 1855) Modrokamenského hradu, ktorý sa neskôr stal predmetom dražby. Však uhorskí magnáti sa dohodli z úcty k balašovskému rodu, že od nich tento hrad nikto neodkúpi! Forgách si najal bohatého židovského obchodníka, ktorý sprostredkoval kúpu hradu pre nového majiteľa. Koncom 19. storočia sa majiteľmi hradu stali Károlyovci a začiatkom 20. storočia sa stala majiteľkou hradu Modrý Kameň dcéra Károlyho... (z knihy "Modrý Kameň", Ján Fekete - Apolkin z roku 1990).

Koncom októbra roku 1960 som sa vrátil zo základnej vojenskej služby a šiel som ako nekvalifikovaný učiteľ vyučovať na jednotriednu Národnú školu, kde som zároveň robil aj riaditeľa školy v lliaso veďa Slovenských Dármôt. V lete v roku 1963 som prešiel do Domu pionierov a mládeže v Modrom Kameni do funkcie vedúceho záujmovej činnosti, kde som sa zoznámil so školníkom Imrichom Srníkom (1901 - 1974), ktorý často spomínal svoju mladosť. Perličky z týchto spomienok by som chcel venovať vám, milí čitatelia, lebo práve v našom týždenníku POKROK som si prečítal článok - Modrokamenský hrad ukryva veľa prekvapení. Píše sa v ňom, že Ján Fajčík pri obnove omietky zistil, že na jednej stene je doska a za ňou otvor do pece...! A tak ma napadlo, aby som sa so spomienkami Imricha Srníka podelil s vami, milí priatelia!

Imrich Srník spomínal: Na začiatku 20. storočia sa Károlyovci s Almášiovcami často stretávali. A práve tu je „pes zakopaný“, ako sa všeobecne hovorí, lebo tu sa niečo udialo ...!?

Károlyovci mali dcérku (asi 4-5 ročnú) a Almášiovci mali o niečo staršieho synčeka. Raz pri stole v jedálni deti šantili s nástrojmi na jadenie - zrejme šermovali, a tu sa malej slečne Gabrielke nechtiac podarilo pichnúť malému Almášimu do pravého oka! Darma

jeho rodičia slzy trtili - očko mladému grófovi ani doktori v Balašských Dármotách už nezachránili! Toto poníženie mladého grófa pred ostatnými grófmí ostalo naveky. Preto Károlyovci vyšli s návrhom zasnúbiť Gabrielku so synom Almášim. A tak po rokoch dostal Modrý Kameň nových majiteľov - Almášiovcov. Takto si toto "ťažké bremeno", síce bohaté deti, niesli od útleho detstva až do dospelosti. To sa prejavilo aj na ich charakteroch, pretože sa o nich hovorí-

Historickú pec objavil Ján Fajčík

lo, ako o láskavých a dobrých grófoch - najmä k chudobným ľuďom.

Grófovci po ich príchode si, okrem, iného zistili i sociálny stav v mestečku Modrý Kameň, a preto deti z chudobných rodín umiestnili priamo na hrade. Pán gróf vychovával chlapcov, ktorí okrem voľna obsekávali dubové vetvičky, ktoré viazali do malých snopčekov, sušili a ukladali do skladu krmív, ktoré miešali so senom a jadrami (ža-



Dievčatá si

pri práci spievali a neskôr, keď sa pánom hradu postupne narodilo sedem dcér, vyrastali spolu s tými chudobnými dievčatami.

Práve v tej peci, ktoré objavil Janko Fajčík, grófovia Almášiovci raz mesačne dali piec chlieb "pre chudobných". Kočis - otec Imricha Srníka zapriahol do voza koníky, naložil tento chlieb na voz a rozvážal ho po chudobných dvoroch v mestečku. J. Srník od svojich 15-tich rokov slúžil u Almášiovcov ako "sobainas", čo je v slovenskom preklade "chýžny". Sam hovoril, že ten jednooký gróf mal vo svojom jednom oku taký vyvinutý zrak, že i z druhého poschodia videl akúkoľvek smietku na nádvorí. Spomínal, že gróf služobníctvu vykal. Raz hľadel z okna na nádvorie a uvidel tam odhodenuú zápalku, tak zvolal na istého sluhu "Imre, zober tú zápalku a daj ju do koša!" A ešte pán gróf sluhovi pekne zařakoval. Alebo, keď raz ochorela Imrichovi mamička, neposlal k nej otca ani syna ...! Poslal slúžku, aby ju opatřila počas jej choroby.

Všeličo, by sa dalo hovoriť zo spomienok Imricha Srníka. Však, niekoľko príkladov, ktoré som spomenul, úplne postačí na to, aby sme potvrdili dobrú spomienku na grófov Almášiovcov. Od "vašich" predkov, milí Hradčania.

- JÁN MÄSIAR -

Najlacnejší traktor-báger v okrese !

Gyurász

Kosihovce

0908 909 796



- zemné práce
- úpravy terénu
- výkopové práce



Banskobystrický samosprávny kraj
Hontiansko-ipelské osvetové stredisko
Nám. A. H. Škultétyho 5, 990 01 Veľký Krtíš
tel.: 047/4831746, 4831465
www.h-ios.sk e-mail: hios@h-ios.sk

PRE VÁS PRIPRAVILO NA OKTÓBER 2012 NASLEDOVNÝ PROGRAM

- 17. - 26. 10. 2012 VÝTVARNÝ SALÓN Okresná prehliadka neprofesionálnej výtvarnej tvorby, kultúrny dom Veľký Krtíš.
- 19. 10. 2012 - Pamätný deň Arnolda Ipolyiho, o 9.00 hod. Kosihy nad Ipľom, Balog nad Ipľom.
- 21.10. 2012 Pamätný deň Gyula Krúdyho, Zameraný na rozšírenie poznatkov o pôsobení významného spisovateľa o 10.00 hodine v Kováčovciach.

Nenechajte si ujsť jediný koncert skupiny Horkýže Slíže v tomto roku na Slovensku!



hrkofest uvádza

Október Kvasfest

PIVNÝ FESTIVAL


KONCERTY:

HORKÝŽE SLÍŽE

VANDALI KARPINA BEFORE THE ZERO DAY

VEĽKÝ KRTIŠ
 BABIČKIN DVOR
19. OKTÓBER (PIATOK)
 o 19:00

www.agenturakvas.sk



PLACHTINSKÁ FARMA BARÁNEK, Dolné Plachtince č. 216


- Ovčie a kravské údené a neúdené syry, - ochutené bylinkami, cesnakom, gyrosom - parenice, korbáče, syry, - maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu.

Naše výrobky neobsahujú konzervačné látky a môžete si ich kúpiť vo vákuovom darčekovom balení ako syrové alebo obložené taniere. Bližšie informácie dostanete u nás osobne alebo na: tel. č.: 0907 847 775, 48 304 44, info@farma-baranek.eu

PRE VÁS VYRÁBA TRADIČNÝM SPÔSOBOM

Predaj ovčej čerstvej hrudy a ovčích výrobkov.

SYROVÁ TORTA
- darček pre každú príležitosť



0905 808 616,
0907 885 834
info@drevneobklady.eu

V PONUKE ZRUBOVÝ OBKLAD A DLÁŽKOVICA

PREDÁM TATRANSKÝ PROFIL BRÚSENÝ

I. TRIEDA 4,00 €
II. TRIEDA 3,00 €

CENA AJ S DOVOZOM
DOVOZ DO TROCH DNÍ

MELSERVIS, s. r. o.
 (areál LIAZ-u), Ul. Osloboditeľov 46,
 Veľký Krtíš



- KOMPLETNÉ PNEUSERVISNÉ SLUŽBY,
- prezutie celého auta aj s vyvažovaním od 16,00 eur,
- LEPENIE SKIEL VRÁTANE PRASKLÍN OD KAMIENKOV.
 - dodávka skla za dobré ceny,
 - rôzne náhradné diely na všetky typy áut,
 - opravy traktorov.

Otvorené: pondelok - piatok
 od 8.00 - 17.00, sobota na objednávku.
 Inf. 0902 518 491, 0917 304 350,
 www.melservis.szm.com

REGISTRAČNÉ POKLADNE EURO



MYXY, s.r.o.

- * PREDAJ
- * SERVIS
- * PRENÁJOM



BANICKA 33,
V. KRTIŠ

0948 527 565

VEĽKÉ RIEŠENIA PRE MALÝ OKRES
VYSOKORÝCHLOSTNÝ INTERNET

Internet aj bez viazanosti **AirWiFi** 5Mbit/s 12,90€**
ŠtartNET* 6,90€ Antivírus na 12 mesiacov zdarma

* dátovo obmedzený produkt do 3GB mesačne ** dátovo neobmedzený program

Váš INTERNET je VKNET!

Viac informácií na tel.: 0915 956 951

NATRIX DIPLACHTINCE 69
 48 874 00
 www.natrix.tym.sk 0905 761 149



- * žalúzie * rolety * sieťky proti hmyzu
- * harmonikové dvere * plastové okná
- * plávajúce podlahy * garážové brány

V Želovciach bojovali žiaci O pohár riaditeľky

Jeden z posledných slnečných septembrových dní využila ZŠ s MŠ v Želovciach na zorganizovanie 2.ročníka minifutbalového turnaja O pohár riaditeľky školy. Hralo sa na multifunkčnom ihrisku v areáli školy 25.9. a turnaja sa zúčastnili štyri družstvá.

Z pozvaných škôl prijali pozvanie ZŠ s MŠ Nenince, ktorá postavila mužstvá starších i mladších žiakov a ZŠ Vrbovka s jedným mužstvom. Štvrtý tím tvorili domáci žiaci zo ZŠ s MŠ Želovce. Zúčastnené družstvá privítal starosta obce Ing. Július Makó CSc., ktorý predniesol krátky príhovor a poprial veľa športových úspechov. Po krátkom rozvíšení sa v úvodnom zápase proti sebe postavili Vrbovcania a mladší žiaci z Neniniec. Sily na oboch stranách boli vyrovnané a do poslednej chvíle nebolo jasné kto zvíťazí. Rozhodol až posledný gól v bráne Neninčanov, pri konečnom stave 5:4. V druhom zápase sa

stretli domáci so staršími žiakmi z Neniniec. Domáci tím viedol už od prvých minút a nadelil súperovi sedem gólov s konečným výsledkom 7:1. Výsledok tohto zápasu rozhodol, že v zápase o 3.- 4. miesto hrali proti sebe oba tímy z Neniniec a do finále postúpili žiaci z Vrbovky a Želoviec. Súboj o konečné 3. miesto dopadol podľa očakávania, kde starší žiaci porazili mladších so skóre 5:1. Finálové bolo jednoznačnou záležitosťou žiakov zo ZŠ s MŠ v Želovciach, ktorí zdolali súpera 7:1. Na záver tohto milého športového podujatia odovzdal zástupca školy Mgr. Ján Koporec žiakom diplomy a poháre



Dobrá nálada i bojový duch vládli medzi mladými futbalistami počas celého turnaja

vítazom.

Ten najcennejší pohár za 1. miesto zostal na pôde ZŠ s MŠ v Želovciach. Ďakujeme zúčastneným školám a dúfame, že budúci ročník bude rovnako úspešný a bude sa tešiť ešte väčšiemu záujmu zo strany zúčastnených škôl.

Konečné poradie turnaja O pohár riaditeľky ZŠ s MŠ v Želovciach:

1. Želovce; 2. Vrbovka;

3. Nenince-st.; 4. Nenince-ml.

-T.Č.-



Sily si medzi sebou zmerali štyri družstvá z Neniniec, Vrbovky a domácich Želoviec



Zhrať si na kvalitnom povrchu multifunkčného ihriska bolo pre hráčov skutočným zážitkom



Zo súbojov vzišli najlepší, ktorí získali pekné ceny

Silvester oslávia na korčuliach

Hrušovčania nežijú iba Hontianskou parádou a folklórom, ale aj športom. Aby mali kde rozvíjať svoje telesné zručnosti a získavať kondíciu, budujú pri Obecnom úrade nové multifunkčné ihrisko, ktoré sa bude dať využívať v lete i v zime.

Starosta obce Ing. Pavel Bendík: **"Naším zámerom je vybudovať väčšie multifunkčné ihrisko o rozmeroch 43x24 metrov. Služiť bude pre žiakov našej školy, futbalistov i pre verejnosť. Približne pred mesiacom sme**



Na ihrisku v Hrušove vládol čulý pracovný ruch.



Vykonané práce bol skontrolovať aj starosta Ing. Pavel Bendík.

začali s prípravou spodnej stavby a približne o dva týždne by mala firma začať robiť vrchnú stavbu, teda položiť vrchnú krytinu. Predpokladáme, že do konca novembra by malo byť ihrisko hotové. Stavba je podporovaná z programu Leader a celkové náklady budú približne 60 000,- eur."

Na ihrisku sa budú môcť hrať všetky druhy bežných športov - futbal, volejbal, tenis, hádzaná, hokej i bežné korčuľovanie. V prípade priaznivého, teda mrazivého počasia, sa budú môcť Hrušovčania počas vianočných prázdnin korčuľovať už na novom multifunkčom ihrisku.

-P.G.-

Majstrovstvá Slovenska na Orave

V sobotu 29. 9. 2012 v Hruštine na Orave sa uskutočnili majstrovstvá Slovenskej republiky v pištoľovom a revolverovom trojboji Klubov vojakov v zálohe. Na toto vrcholné podujatie sa kvalifikuje len určitý počet najlepších strelcov v disciplíne pištoľ a revolver.

Aj strelci z KVZ LIAZ Veľký Krtíš sa celý rok zúčastňovali kvalifikačných pretekov. Medzi najlepších strelcov sa podarilo prebojovať aj dvom strelcom z tohto klubu, Jozefovi

Knápekovi a Branislavovi Gáborovi v disciplíne pištoľ.

Najprv sa odstrelala pištoľová disciplína a potom revolverová. Toto vrcholné strelecké podujatie prinieslo



Zľava: PHK M.Stacho, hl. rozhodca M. Toček, pplk. Petrik a prezident SZVvZ M. Jánoš



Disciplína pištoľ, zľava: 1. J. Haršáni - TT, 2. Š. Buberník - BA, 3. B. Gábor - VK

takéto výsledky. Pištoľ: 1. Juraj Haršáni, Trnava. 2. Štefan Buberník, Bratislava. 3. Branislav Gábor, KVZ LIAZ Veľký Krtíš. Revolver: 1. Jozef Pavlovčík, Micalovce. 2. Jozef Jancák, Hruštín. 3. Marián Slaničan, Hruštín. Ceny odovzdali Prezident SZVvZ Miroslav Jánoš, hlavný rozhodca Martin Toček a veliteľ praporu výcviku Martin podplukovník

Petrik, ktorý odovzdal pozdrav NGŠ generála Petra Vojteka za ďalšiu spoluprácu SZVvZ a OS SR Výsledky sú uložené na stránke www.szvz.sk.

KVZ LIAZ Veľký Krtíš reprezentuje naše mesto po celom Slovensku, ale aj po okolitých krajinách. Dosahujú kvalitné výsledky v kvalifikačných pretekoch, čo dokazuje aj účasť na majstrovstvách Slovenska, či už vo viacboji KVZ, alebo v trojboji. Družstvo KVZ LIAZ Veľký Krtíš A v zložení Jozef Knápek, Ivan Hromada, Branislav Gábor sa v kvalifikácii prebojovali na majstrovstvá Slovenska. Z družstva „B“ sa prebojoval ako jednotlivec Jaroslav Flaška, ml. a medzi najlepšími sa nestratil, keďže tam je to už len o tom, komu sa viac pošťastí lepšie namieriť.

Sezóna 2012 skončila, no príprava na budúce záporenia pokračuje.

-BRANCALEONE-

Príbelský strapec 2012

Strelecký areál Príbelce privítal 30. 9. 2012 strelcov - poľovníkov na XV. ročníku streleckých pretekov v malokalibrovkovom trojboji o putovnú cenu Príbelský strapec, ktoré organizuje OKO SPZ Veľký Krtíš. Pretekov sa zúčastnilo 26 strelcov, keď okrem strelcov slovenskej streleckej ligy prišli podporiť pekne zorganizovanú akciu aj domáci strelci. Za nádherného počasia už po prvej položke nebolo pochyb, že budú výborné výsledky, keď 9 strelcov postupovalo s plným nástrelom 100 bodov. Po druhej položke mali plný nástrel 7 strelci, ale ostatní za nimi zostávali iba s minimálnym rozdielom. Položka kamzík už dávala signály na

celkové poradie, ktoré položka diviakov len potvrdila a určila celkového víťaza. Preteky organizované OKO SPZ podporila aj OPK Veľký Krtíš a miestni sponzori peknými cenami. Vo výkonnostných triedach celkovo 10 strelcov dosiahlo majstra strelby, 5 strelcov I. VT, 3 strelci II. VT, 2 strelci III. VT. Konečné poradie jednotlivci: 1. Róbert Láska, Lesy SR 799 b., 2. Milan Kurnát, Svit 798 b., 3. Mahuliena Skalnická, Bodza 796 b. Poradie družstvá: 1. Prešov (Šíma, Štrama, Gamec) 2382 b, 2. PZ Bodza (Kosa, Skalnická, Szabo) 2375 b, 3. Košice (Liška, Láska, Kurnát) 2370 b.

-red-



Najlepší jednotlivci: Skalnická, Kurnát a Láska

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na čísla 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

NEHNUTELNOSTI



Realitná kancelária MICHAL+, s.r.o.
Nám. A.H. Škultétyho 6,
990 01 Veľký Krtíš
tel.: 48 311 21,
mobil: 0905 358 389
e-mail: micha@micha.sk,
www.micha.sk

PONÚKA NA PREDAJ :



Stredné Plachtince
Zánovný dom, pozemok
Cena : 30 000,- eur



Pôtor: Poschodový dom v tichej
ulici, pozemok 800 m2.
Cena : 60 000,- eur



Poschodový dom v Neninciach,
pozemok 2174 m².
Cena 20 000,- eur

Hľadáme pre klienta za rozumnú
cenu 2-izbový byt s balkónom
na Venevskej ulici

■ Predám garáž na L. Štúra. Inf. ☎
0905 315 148. np - 1312

■ Vykúpim zadĺžený byt vo V.
Krtíši (aj družstevný). Platba v ho-
tovosti. Inf. ☎ 0907 484 840.
np - 1323

■ Predám 2-izbový byt bez balkóna
na SNP 27 vo V. Krtíši. Cena
dohodou. Inf. ☎ 0907 484 514.
np - 1360

■ Lacno predám v Čebovciach ro-
dinný dom (100 m²) s pozemkom
(2500 m²) a podpivničenou letnou
kuchynou (40 m²). Dom vyžaduje
rekonštrukciu, je v osobnom vlas-
níctve. Inf. ☎ +36 30 5613740, 0918
543 464. np - 1388

■ Predám 2-izbový byt v osobnom
vlastníctve na Lučenskej 91 vo V.
Krtíši. Inf. ☎ 0903 024 516.
np - 1399

■ Predám 2-izbový byt (52 m²) v o-
sobnom vlastníctve vo V. Krtíši.
Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 026
618. np - 1411

■ Predám veľký (74 m²) 3-izbový
(slnčný) byt v obci Čeláre. Byt je
po rekonštrukcii, nízke náklady na
SIPO, samostatné el. kúrenie, dve
veľké lódzie. Cena dohodou. Inf. ☎
0919 345 303. np - 1416

■ MICHAL+, s. r. o., ponúka na pre-
daj lacný rodinný dom vo V. Krtíši.
Inf. ☎ 0905 358 389. np - 1382

■ Prenajmem garáž na L. Štúra.
Inf. ☎ 0918 878 551. np - 1426

■ Ponúkam na predaj 2-izbový
byt po kompletnej rekonštrukcii
(murované jadro, nové podlahy,
plastové okná, bezpečnostné
dvere). Inf. ☎ 0908 527 535.
np - 1427

■ Predám alebo prenajmem 3-iz-
bový byt na B. Nemcovej 25
(8.poschodie). Inf. ☎ 0910 408 185.
np - 1429

■ Predám alebo prenajmem 1-iz-
bový byt na Venevskej. Je kom-
pletne zrekonštruovaný a zariade-
ný. Inf. ☎ 0915 583 532. np - 1431

■ Predám 3-izbový (kompletne
prerobený) byt na Železničnej 23
(3.poschodie). Cena dohodou. Inf.
☎ 0904 624 445. np - 1433

■ Predám 1-izbový byt na
Novohradskej. Inf. ☎ 0918 513
582. np - 1447

■ Predám 3-izbový byt v Závade
(kompletne prerobený), na 3. po-
schodí, bez výťahu). Cena: 17.000
eur + dohoda možná. Inf. ☎ 0918
079 202. np - 1453

■ Predám 3-izbový byt s balkó-
nom v osobnom vlastníctve na B.
Němcovej 32 (2.poschodie). Cena
dohodou. Inf. ☎ 0905 326 368.
np - 1220

■ Predám alebo vymením 2-izbový
byt na Venevskej za 1-izbový. Inf.
☎ 0910 131 719. np - 1459

■ Predám 2-izbový byt v osobnom
vlastníctve na Venevskej (pôvodný
stav). Cena: 18.500 eur, dohoda.
Inf. ☎ 0905 554 069. np - 1462

■ Predám rodinný dom 6 km
od V. Krtíša (3 izby, komplet-
ne zrekonštruovaný, veľká
stodola, 6-árová záhrada so
stromami + piesková pivnica).
Cena: 22.000 eur. Inf. ☎
047/42 92 200. np - 1468

■ Spoločenstvo vlastníkov bytov
Ul. M. R. Štefánika a Ul. SNP hľadá
dodávateľa prác na čiastočnú
opravu fasády činžového domu,
rozsah 50 m². Kontakt: ☎ 0918
678 595. np - 1481

■ Prenajmem 2-izbový a 3-izbový
byt na Píseckej. Inf. ☎ 0948 013
701. np - 1489

■ Predám 3-izbový družstevný byt
s balkónom na B. Nemcovej 47 (na
8. poschodí). Byt je kompletne
prerobený. Cena: 22.000 eur, pri
rýchlom jednaní dohoda istá. Inf.
☎ 0915 371 319. np - 1494

■ Predám 1-izbový byt. Inf. ☎ 0915
856 784. np - 1495

■ Predám 4-izbový 2-generačný
byt na Viničkách. Cena dohodou.
Inf. ☎ 0903 407 215. np - 1496

■ Dám do prenájmu 1-izbový za-
riadený byt. Inf. ☎ 0904 647 477.
np - 1501

■ Prenajmem garáž vo V. Krtíši.
Inf. ☎ 0903 374 915. np - 1503

■ Súrne hľadáme do podnájmu
jedno alebo 2-izbový byt. Inf. ☎
0944 582 958. np - 1508

■ Predám byt na Lučenskej v o-
sobnom vlastníctve - čiastočne
rekonštruovaný. Cena dohodou.
Inf. ☎ 0905 816 841. np - 1513

■ Prenajmem 3-izbový upravený
byt na Železničnej. Cena: 300 eur.
Inf. ☎ 0907 613 429. np - 1514

■ Predám 4 - izbový prerobený,
zateplený byt. Cena dohodou. Inf.
☎ 0905 887 614. np - 1000

● Odkúpime dom so záhradou na
splátky do 15.000 eur. Súrne. Inf.
☎ 0910 165 100. np - 1522

■ Dáme do prenájmu rodinný dom
so záhradou v M. Kamení,
Zámocká 64/1. Inf. ☎ 047/48 702
62. np - 1524

■ Predám 1-izbový byt na
Venevskej. Cena dohodou. Inf. ☎
0948 089 380. np - 1525

■ Predám lacno starší rodinný
dom vo Veľkej Vsi nad Ipľom (veľ-
ký pozemok). Lacno. Cena: 5.000
eur. Inf. ☎ 047/48 88 323. np - 1526

■ Predám 3-izbový byt v osobnom
vlastníctve v Lučenci, Rúbanisko
III., po čiastočnej rekonštrukcii.
Byt je voľný (71 m²). Cena: 21.000
eur + dohoda. Inf. volať po 16.00
hod. ☎ 0905 766 781, realitné kan-
celárie nevoláť. np - 1529

ZARIADENIE DO
DOMÁCNOSTI

■ Predám 4 ks
LIATINOVÝCH RADIÁTOROV.
Inf. ☎ 0908 924 349. np - 1350

■ Predám sklo-keramický sporák,
zn., ETA - GORENJE za 150 eur.
Inf. ☎ 0949 588 517. np - 1448

■ Predám dve váfandy s opierkou.
Cena dohodou. Inf. ☎ 0910 926
232 - volať po 16.00 h. np - 1465

■ Predám plynový sporák s elek-
trickou rúrou, zn., GORENJE (celý
antikorový) + digestor. Cena: 150
eur. Inf. ☎ 0944 576 844. np - 1480

■ Predám stôl a stoličky do ku-
chyne (drevo jeľša, oranžový po-
ťah). Málo používané. Inf. ☎ 0905
196 629. np - 1482

POKROK

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzávierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda ● Cena: 0,55 eur ● Grafická úprava - firma NOVAPRESS ● Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonujeme. ● Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 Všetky informácie a fotografie uverejnené v týždenníku POKROK podliehajú Autorskému zákonu (Zákon č. 618/2003).

■ Predám pec na drevo-plyn VI-GAS (25 kW). Inf. ☎ 0908 244 858 (Žihľava). np - 1485

■ Predám dve starožitné skrine a stacionárny bicykel. Inf. ☎ 0908 056 450. np - 1486

■ Lacno predám kombinovanú chladničku s mrazničkou. Inf. ☎ 0918 602 021. np - 1488

■ Predám staršiu obývaciu stenu + rozťahovací gauč a dve kreslá. Cena: 50 eur. Inf. ☎ 0949 680 757. np - 1498

■ Predám nový (ročný) rozťahovací gauč hnedej farby + rohový stôl na PC a starší televízor (uhlopriečka 35 cm). Inf. ☎ 0949 680 757. np - 1499

■ Predám stolík pod TV (buk). Inf. ☎ 0918 650 933. np - 1500

■ Predám praktický a pekný darček od ZEPTEK VERSAILLES obedová + kávová súprava pre 12 osôb. Cena: 980 eur. Inf. ☎ 0917 816 376. np - 1518

■ Predám elektrický sporák - takmer nepoužívaný (ako nový!) MASTERCOOK. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 514 975. np - 1528

■ Predám starožitnú 3-zásuvkovú komodu. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 504 895. np - 1530

■ Predám kuchynskú linku v zachovalom stave, vešiakovú stenu, tri váfandy a saxofón B-tenor. Cena dohodou. Inf. ☎ 0914 286 530. np - 1533

STAVEBNÝ MATERIÁL

■ Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za mizerné ceny do zlikvidovania skladových zásob. Inf. ☎ 0905 660 174. np - 48

■ Predám lesnicke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

AUTO - MOTO



■ Predám BABETY 210, pojazdné bez TP. Cena dohodou. Inf. ☎ 0917 508 047. np - 1397

■ Predám Š-FELICIU Combi 1.9 Diesel. Auto bez ďalších investícií. Inf. ☎ 0908 904 641. np - 1413

■ Predám HONDU CIVIC Combi 1.4 i. Cena: 1.750 eur. Inf. ☎ 0905 468 639. np - 1436

■ Predám 4 ks pneumatiky zimné s diskami (rozmer 175/70 R13). Inf. ☎ 0908 056 450. np - 1450

■ Predám malotraktor MT 8-132,2 aj s príslušenstvom. Inf. ☎ 0907 120 757. np - 1457

■ Predám malotraktor VARI - komplet vlečka, prevody, rotavátory, kosačka lištová, pluh, vyorávač. Inf. ☎ 0907 815 964. np - 1473

■ Predám nové ťažné zariadenie GÁLIA na Š-FABIU. Inf. ☎ 0905 196 629. np - 1483

■ Predám MERCEDES 200 D (41-ročný) alebo vymením za ARO 244 alebo podobné vozidlo 4x4. Inf. ☎ 0903 043 196. np - 1490

■ Predám Š-FAVORIT - STK, EK platné. Cena: 350 eur. Inf. ☎ 047/48 234 66. np - 1493

■ Predám FIAT DOBLO 1.9 D, r. v. 2001, elektrické okná, ťažné, STK a EK platné do r. 2014. Cena: 2.200 eur. Inf. ☎ 0908 113 925. np - 1506

■ Predám VW PASSAT Combi 1,9 TDi, Komfort, r. v. 2004. Inf. ☎ 0905 835 913. np - 1511

■ Predám plechové disky R 15. Inf. ☎ 0905 835 913. np - 1512

■ Predám SEAT LEON, r. v. 2007, najazdených 77.108 km, 1.majiteľ, športové prevedenie 177 kW. Cena: 15.000 eur. Inf. ☎ 0911 207 696. np - 1515

■ Predám traktor ZETOR 6911 v dobrom stave, vzadu nové pneumatiky, nový akumulátor - náradie, vlečka, pluh, kultivátor, bez EČ, všetko vo Vinici alebo vymením za dobré terénne auto. Cena: 2.000 eur + 300 eur. Inf. ☎ 0908 608 535. np - 1443

■ Predám HONDU ACCORD AE-RODECK, r. v. 1988, objem motora 2.000 cm3, benzín, 3-dverové combi, 100% stav. Cena: 900 eur + dohoda. Inf. ☎ 0908 484 439. np - 1523

OBLEČENIE, HRAČKY, KOČÍKY

■ Lacno predám exkluzívne spoločenské šaty. Inf. ☎ 0907 292 545. np - 1454

**CHOVATEĽSTVO
POĽNOPRODUKTY**



■ Predám diskovú sejačku (šírka 3 m) a brány. Inf. ☎ 0905 315 148. np - 1313

■ Predám 5-mesačnú kozičku na ďalší chov. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 513 582. np - 1329

■ Predám jablká od 0,40 eur/kg. Inf. ☎ 047/48 873 25. np - 1472

■ Predám lacno maštalný hnoj a zarámované vyšívané obrázky. Lacno. Inf. ☎ 047/48 25 142 - volať po 19.00 h. np - 1395

■ Predám vietnamské odstavné (križené s diviakom). Inf. ☎ 0911 202 393. np - 1405

■ Hrozno na výrobu vína na predaj. Cena: 0,30 eur/kg. Inf. ☎ 0907 563 573, Seleštany, e-mail: nlulham@gmail.com np - 1410

■ Predám šteniatka ČIVAVY 6-týždňové za 90 eur, 15-týždňové za 80 eur. Sú veterinárne ošetrené. Inf. ☎ 0915 225 626. np - 1415

● Kúpim kravy, jalovice a býky. Inf. ☎ 0948 155 120. np - 1491

■ Predám odstavné. Inf. ☎ 0948 155 120. np - 1492

■ PREDÁM ZEMIAKY, CIBULU, KAPUSTU, KŔMNE ZEMIAKY A KVALITNÉ A ZDRAVÉ JABLKÁ. AJ DOVEZIEM. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 1497

■ Predám kŕmnu repu. Cena: 10 eur/q. Inf. ☎ 0905 508 104. np - 1507

■ Predám vietnamské prasce asi 25 kg a 100 kg. Inf. ☎ 0911 558 111. np - 1509

■ Predám mladú hovädzinu 1 kg/4,50 eur (5 kilové balíčky) a nahý ovos 1 q/25 eur. Inf. ☎ 0915 212 960, 0905 646 782. np - 1520

BURZA PRÁCE



■ NOČNÝ KLUB V STAREJ TUREJ prijíma na pozíciu hostesky a spoločničky sympatické dievčatá a ženy. Zaisťujeme stálu solventnú klientelu, nadštandardný zárobok a peniaze na ruku každý deň. Ubytovanie zdarma. Pracovná doba i brigádne. Možná finančná výpomoc. Staň sa finančne nezávislou. Tel. ☎ 0905 244 226. np - 612 a

● Hľadám prácu ako murár - ovládam všetky murárske a maliarske práce. Inf. ☎ 0907 229 634. np - 1463

● Hľadám prácu ako cukrárka - pekárka, pumpárka atď. Inf. ☎ 0908 947 045. np - 1474

● Hľadám si prácu ako opatrovatelka starších ľudí alebo detí. Prax aj osvedčenie mám. Vypomôžem v domácnosti. Inf. ☎ 0944 350 794. np - 1476

■ Prijmeme ženu na rozvoz pizze. Inf. ☎ 0905 657 689. np - 1502

■ Prijmem absolventa/-tku na absolventskú prax. Inf. ☎ 0905 358 389. np - 1504

■ Ponúkam prácu v lese. Inf. ☎ 0911 558 111 - volať po 16.00 h. np - 1510

RÔZNE



PŮŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNĚ

zamestnaným, invalidným, starobným, vdovským, výsluhovým dôchodcom, opatrovatelkám v zahraničí aj začínajúcim živnostníkom. Možnosť predčasného splatenia úveru.

Inf. budova Mestského úradu vo Veľkom Kríši, 3.poschodie, č.dverí 95. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFÍ CREDIT Slovakia, s. r. o.



Vladimír Helbich
Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.peniazeprevas.sk

■ Predám nové nepoužívané jutové vrecia, vhodné na výrobu tašiek. Inf. ☎ 047/48 307 03, 0910 989 481. np - 1806

■ Veštenie. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 950

■ Zemné a výkopové práce. Inf. ☎ 0908 032 473, www.ambeu.sk np - 1169

MURÁRSKE PRÁCE!

Rekonštrukcie bytov a rodinných domov a zatepľovanie. Pokládka plávajúcých podláh a obložkových zárubní. Inf. ☎ 0908 627 952. np - 848

■ Predám najlacnejšie palivové drevo. Inf. ☎ 0915 867 594. np - 1355

● KÚPIM ZDRAVÉ VELKÉ GAŠTANY
Inf. ☎ 0902 302 102.

np - 1366

● Kto doučí francúzštinu? Zn. Som mierne pokročilá. Inf. ☎ 0910 989 479. np - 1400

■ Lacno predám potahovú látku bordovej farby na gaučovú súpravu alebo váfandy. Dalej lacno predám perlovky na vyšívanie rôznej farby. Kontakt: ☎ 0904 405 600. np - 1409

■ MASÁŽNY SALÓN.

Objednávky na ☎ 0905 468 639.
np - 1417

● Kúpim kováčske kliešte. Inf. ☎
0908 056 450. np - 1451

■ JEDNODUCHÁ PŮŽIČKA PRE ŽIVNOSTNÍKOV.

Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383.
np - 1455

■ PREDAJ PALIVOVÉHO DREVA AJ S DOVOZOM.

Inf. ☎ 0918 565 355. np - 1456

■ MINIBAGER - zemné a

výkopové práce.
0907 840 647.
np - 1106



■ AUTODOPRAVA od 0,33
eur/km. Inf. ☎ 0907 840 647.
np - 1106

■ Prerábanie bytových jadier. Inf.
☎ 0904 016 735. np - 1487

■ Predám 2-nápravový nákladný
vozík (prerobený na bufet).
Vhodný aj pre rybárov. Inf. ☎ 0907
808 707. np - 1505

■ Kto mi prezimuje dva väčšie
kvety? Hľadám šikovného muža
na krátkodobé jesenné práce. Inf.
☎ 0907 618 527. np - 1519

■ Vozím opatrovateľky do
Rakúska. Inf. ☎ 0908 154 232,
0903 762 493. np - 1532

Tipnite si správny výsledok zápasu z našej ponuky (výhru, remízu, resp. prehru domácich) - 1 (1b.), X (3b.) alebo 2 (2 b.). Víťazom sa stane ten, kto nazbiera najviac bodov. Prví traja získajú 30, 20 a 10 eur. Veľa šťastia!

FUTBALOVÁ TIPOVAČKA - 10. KOLO

IV. liga JUH: V. Krtíš - Tachty	1	X	2
V. liga D: Hajnáčka - S. Ďarmoty	1	X	2
V. liga D: Vinica - Sklabiná	1	X	2
V. liga D: Radzovce - Príbelce	1	X	2
V. liga D: Nenince - Čebovce	1	X	2
V. liga D: D. Strehová - Tomášovce	1	X	2
V. liga D: Tornaľa - Hrnč. Ves	1	X	2
I. trieda okres: Lesenice - O.N.Ves	1	X	2
I. trieda okres: D. Lom - V. Čalomija	1	X	2
I. trieda okres: S.Plachtince - Hrušov	1	X	2

MENO A ADRESA:

ZOZNÁMENIE

● Sympatický 23-ročný chalan, ktorý je na vozíku hľadá priateľku do 25 rokov na spríjemnenie dlhých chvíľ. Ozvi sa! Inf. ☎ 0918 471 338. np - 1477

■ Predám zajace a sudy na víno.
Inf. ☎ 0917 075 588. np - 1534

■ Žena stredného veku s mladou dušou hľadá priateľa. Inf. ☎
0940 753 098. np - 1535

■ Predám garáž na
Novohradskej. Inf. ☎ 0907 234
868. np - 1536

■ AUTODOPRAVA 1,3 t od
0,33 eur/km, 5 t od 0,58 eur/km.
Inf. ☎ 0904 101 671. np - 1537

VÝKUP JABLÍK

Výkupňa:
Dolné Plachtince,
bývalý areál družstva.

Čas výkupu:
Po. - Ne. 12.00 - 17.00 h.
Po dohode s p. Šimúnom
tel. 0907 178 238,
0907 817 825 i v iný čas.
Začiatok výkupu (utorok)
9. 10. 2012. Cena: 0,06 eur/kg.





**Novootvorená pekáreň LUNA, Nemocničná 4
(stará slobodáreň) vo Veľkom Krtíši**

CENOVÁ BOMBA!
CHLIEB BIELY 500 g
0,45 eur

Začali stolnotenisové súťaže

Od začiatku októbra sa rozbehli aj krajské súťaže v stolnom tenise. Medzi mužstvami krajskej III. ligy má náš okres iba jedného zástupcu ŠKST A-spektrum V. Krtíš A. V prvom dvojkole 6.10. sa Veľkokrtíšanom príliš nedarilo a prehrali v Kremnici 16:2 i Žiari nad Hronom 13:5. V sobotu 13.10. privítajú hráči ŠKST o 10.00 hod. svoju dvojicu Mladost R. Sobota.

V druhý októbrový týždeň 12.10. začína aj oblastná liga oblasti R. Sobota, kde v tomto ročníku je zaradený aj náš okres. Oblastná IV. Liga je rozdelená na dve skupiny - východ a západ. Prví dvaja z oboch skupín sa stretnú o celkového víťaza oblasti a právo účasti na baráži o III. ligu. Náš okres budú v IV. lige zastupovať ŠKST A-spektrum V. Krtíš B, TJ Ipeľ Balog nad Iplom A., Viktoria Želovce A, Slovan Modrý Kameň a TJ Malá Čalomija.

-P. GAŠPAROVIČ-

**Ak si u nás do 31.10.2012 záväzne objednáte šaty,
zaplatíte za ne len 35 eur.**



*Prídite k nám
a vyberte si zo širokej ponuky
svadobných šiat,
spoločenských šiat,
ŠIAT NA STUŽKOVÚ SLÁVNOSŤ.
Nájdete nás v budove
nad trhoviskom, vedľa firmy MEGA.*

Otváracie hodiny:
Pondelok: 9:00 - 12:00
Utorok - Piatok: 9:00 - 16:00
Sobota: Na zavolanie
Nedeľa: ZATVORENÉ

Salon A&M
Komenského 5
990 01 Veľký Krtíš
Tel: +421 911 814 255
mail: gabulova.a@gmail.com

ObFZ Veľký Krtíš Spravodaj č. 16 - 2012/2013

ŠTK (predseda, Marján Halaj)

Nariaďujeme odohrať MFS nasledovne: II. trieda dospelí 10. kolo 21.10.2012 o 11:00 h. Sečianky – Kosihy n. I., D. Strehová „B“ – Sklabiná „B“. Námiетка kap. hostí z MFS I. triedy dorastu Želovce – Vinica sa považuje za bezpredmetnú (SP čl. 64 – nástup družstva na stretnutie). Dôrazne upozornenie funkcionárov FK a rozhodcov na správne vypisovanie Zápisu o stretnutí, za menom hráča sa uvádza prvých šesť čísel z rodného čísla, neuvádza sa registračné číslo. Toto upozornenie platí aj pre futbalové družstvo Sklabiná „B“ a rozhodcu J. Chriena!

DK (predseda, Ing. Jozef Mišš)

D31 ŽK zo dňa 7.10.2012 I. trieda dospelí: R. Kubolek 780082, V. Zvara 930830 D. Lom, P. Gyurász 870423 Balog, M. Petrovič 880424, L. Berecký 870728 Lesenice, R. Bášti 920520, M. Mihalovič 890427, E. Varga 851217, K. Balázs 720326 V. Čalomija, L. Ubrankovič 850726 Želovce, E. Celeng 911114 K. Kosihy, I. Andok 770131, V. Vozár 831216, B. Hlivár 891215 S. Plachtince, D. Bariak 830513, M. Ubertáš 790309 M. Kameň.

ŽK II. trieda: P. Butor 890703, M. Oláh 890226, M. Filkus 951019 M. Zlievce, G. Varga 910801 Sečianky, K. Papp 1326734, J. Bakoš 921008 Sklabiná „B“, A. Pásztor 770828, L. Cseri 801110 Kosihy n. I., E. Dobrocký 940316, J. Fuzák 710923, V. Hrcég 920323 D. Strhová „B“, K. Rác 840411 Bušince.

D32 L. Berecký 870728 Lesenice 1 MFS nepod. podľa 1/13-5a, poplatok 5 eur.

D33 P. Andok 880607 M. Kameň 1 MFS pod. od 10.10.2012 do 9.1.2013, podľa 1/5a, poplatok 5 eur. Proti rozhodnutiu DK je možné sa odvolať do 15 dní od zverejnenia v Spravodaji ObFZ.

KR (predseda, Peter Kuchársky)

Delegačný list č. 10

Dospelí I. trieda 10. kolo 21.10.2012 o 14:00 h.

Lesenice – O. N. Ves (Húšťava, Ďurčov, F. Balga), D. Lom – V. Čalomija (Bakoš, P. Kalmár st., J. Balga), Olováry – Želovce (KR, Bódiš, Košelák), Záhorce – Balog (KR, Zafko, Majer), S. Plachtince – Hrušov (Pásztor, Ubrankovič, Hrubík), M. Kameň – K. Kosihy (G. Skabella, M. Skabella, Ambrózi).

Dospelí II. trieda 10. kolo

21.10.2012 o 11:00 h.

Malé Zlievce – Bušince (Ubrankovič, Bakoš, J. Balga), Sečianky – Kosihy n. I. (Majer, Ďurčov, Zafko), D. Strehová „B“ – Sklabiná „B“ (Košelák, Bódiš, P. Kalmár st.).

Dorast 10. kolo 20.10.2012

o 14:00 h.

Sklabiná – Vinica (Ambrózi, Hrubík), Balog – Želovce (Zafko, Pásztor).

Správy zo sekretariátu:

Upozorňujeme uvedené FK na dodržanie RS 2012/2013 bod B/11/b, (Všetky FK hrajúce v súťažiach ObFZ dospelých majú povinnosť mať: I. tr. 2 aktívnych rozhodcov, II. tr. 1 aktívneho rozhodcu. V prípade, že túto povinnosť nespĺnia, budú od súf. ročníka 2012/2013 zatažení finančným postihom: I. trieda 66 za jedného rozhodcu, II. trieda 33 za jedného rozhodcu: K. Kosihy 1 R, M. Kameň 2, O. N. Ves 1, Bušince 1, Kosihy n. I. 1, V. Zlievce. FK predložia doklad o úhrade poplatku na sekretariát do 16.10. 2012, následne odstupujeme DK.

Upozorňujeme OFK ASTRUM Veľká Čalomija na dodržanie RS 2012/2013 bod B/5/d, (Futbalové mužstvá zaradené do I. tr. dospelých musia mať jedno mládežnícke mužstvo. Výnimku v danom súťažnom ročníku udeľuje v mimoriadnych prípadoch VV ObFZ.

FK, ktorý požiada o výnimku musí byť sankcionovaný za nedodržanie osobných podmienok súťaže. Minimálna výška poplatku nesmie byť nižšia ako 450 .) OFK ASTRUM Veľká Čalomija predloží doklad o úhrade poplatku na sekretariát ObFZ do 16.10.2012, následne odstupujeme DK.

3. Registračné preukazy sa neposielať AUTOMATICKY ani pri transferoch, ani pri základnej registrácii. Je nutné si ich objednať SAMOSTAT-

NE!!! Najlepšie priamo cez Elektronickú podateľňu v ISSF.

4. TMK SsFZ v súlade s plánom práce na rok 2012 plánuje otvoriť v novembri 2012 1 beh školenia C licencie (pre trénerov bez trénerského vzdelania) a a 1 beh školenia UEFA B licencie (pre trénerov - držiteľov C licencie). Podrobnejšie informácie o školeniach nájdete na www.ssfz.sk / komisie / trénersko-metodická komisia/ materiály / plán školení SsFZ na rok 2012. Aktuálny zoznam prihlásených trénerov ako aj prihlášku na uvedené školenia nájdete na www.ssfz.sk / aktualita.

5. Pokyn generálneho sekretára SFZ na ukončenie používania starých tlačív. Vzhľadom na štandardizáciu tlačív pri prechode na ISSF týmto vyzývame všetky regionálne a oblastné futbalové zväzy a ich matrikárov, aby s okamžitou platnosťou ukončili prijímanie žiadostí a registrácie na iných ako predpísaných tlačivách na všetkých matrikách.

Všetky platné predpísané tlačivá sú vždy dostupné v informačnom systéme slovenského futbalu (ISSF) v časti Dokumenty. Tlačivá sú vyplniteľné formuláre vo formáte PDF.

6. Odôvodnenie GS SFZ: Nové tlačivá sú schválené a dostupné od 1.7.2012 a ubehol dostatočný čas na prechod a vybavenie posledných žiadostí a registrácií podaných na starých tlačivách pred dátumom 1.7.2012.

7. Upozornenie GS SFZ: Upozorňujem na dodržiavanie nutnosti úradne overeného podpisu na tlačive Žiadosť o transfer hráča – Slovensko.

8. Úradná správa ObFZ uverejnená v týždenníku Pokrok má informatívny charakter a nemusí obsahovať všetky informácie. Kompletná a záväzná je Úradná správa ObFZ zverejňovaná na stránke www.obfzv.sk - LADISLAV KRŇÁČ, predseda ObFZ -

Poradie tipovačky po 8. kole

Tibor Kiššim, V. Zlievce, 66 b.
PhDr. Dušan Vladovič, Sklabiná, 65 b.
Ján Kalmár, Sklabiná, 65 b.
Stefo Svorník, Želovce, 64 b.
Jozef Kováč, Vinica, 62 b.
Zsófia Orlai, Šahy, 62 b.

Ákos Súth, Balog n. Iplom, 60 b.
Pavel Filip st., Záhorce, 59 b.
Erik Adám, V. Krtíš, 58 b.
Samuel Bulín, Nenince, 58 b.
Pavel Filip ml., Záhorce, 56 b.
Ján Golian, V. Krtíš, 55 b.
František Petényi, Vinica, 55 b.
Erika Macková, Záhorce, 54 b.
Jozef Csik, Veľká Ves n. Iplom, 54 b.
Tomáš Hrenák, V. Čalomija, 53 b.
Jozef Pažitka, V. Krtíš, 52 b.
Miroslava Macková, Záhorce, 52 b.
Jaroslav Macka, Záhorce, 51 b.
Jozef Holovic, V. Krtíš, 50 b.
Ján Havrila, Sklabiná, 49 b.
Jakub Holoda, V. Čalomija, 47 b.
Ján Macka, Záhorce, 46 b.
Ján Urda st., V. Krtíš, 46 b.
Erik Košík, Čebovce, 46 b.
Gejza Mlynárik, Želovce, 46 b.
Vladimír Grnác, Dačov Lom, 46 b.
Miro Černák, M. Kameň, 45 b.
Svetozár Havrila, Obeckov, 45 b.
Terézia Labudová, V. Krtíš, 45 b.
Stanislav Mačuda, D. Strehová, 45 b.
Ján Kiss, Vinica, 45 b.
Tibor Rybár, V. Krtíš, 45 b.
Mária Mericová, Vrbovka, 45 b.
Miroslav Sýkora, S. Plachtince, 44 b.
Milan Havrila, V. Krtíš, 43 b.
Adrián Krnác, V. Krtíš, 43 b.
Jozef Donč, K. Kosihy, 41 b.
Ivana Balgová, Obeckov, 41 b.
Katarína Varanaiová, V. Krtíš, 39 b.
Pavel Bódiš, Záhorce, 39 b.
Jakub Havrila, Obeckov, 39 b.
Ján Pavlík, Lesenice, 39 b.
Roman Badó, Záhorce, 38 b.
Mária Bariaková, V. Krtíš, 32 b.
Štefan Dord, S. Plachtince, 27 b.
Jozef Holovic, ml., V. Krtíš, 26 b.
Gabriel Skabella, V. Čalomija, 22 b.
Tibor Medve, Vinica, 21 b.
Ján Čalomický, Lesenice, 19 b.
Ladislav Hodási, Želovce, 14 b.
Leonard Górci, V. Krtíš, 13 b.
Július Matuška, V. Krtíš, 9 b.
Tibor Petrežsél, Vinica, 5b.

Futbal - II. trieda dospelí (po 8. kole)

SEČIANKY	7	5	1	1	10:7	12	16
KOSIHY N. I.	7	5	0	2	26:16	10	15
BUŠINCE	8	4	1	3	28:29	-1	13
SKLABINÁ "B"	8	3	1	4	27:25	2	10
M. ZLIEVCE	8	1	3	4	12:23	-11	6
V. ZLIEVCE-D. STREHOVÁ B	8	2	0	6	13:25	-12	6

Futbal - Dorast (po 8. kole)

1	BALOG	6	5	1	0	25:4	21	16
2	M. KAMEŇ	7	4	0	3	28:22	6	12
3	SKLABINÁ	5	2	1	2	13:10	3	7
4	VINICA	6	2	0	4	20:21	-1	6
5	ŽELOVCE	6	1	0	5	7:36	-29	3

Futbal - žiaci „A“ (po 8. kole)

1	BALOG	8	7	0	1	58:7	51	21
2	NENINCE	7	7	0	0	33:5	28	21
3	S. ĎARMOTY	7	5	0	2	43:22	21	15
4	HRUŠOV	7	2	1	4	15:24	-9	7
5	LESENICE	7	2	1	4	11:40	-29	7
6	VINICA	7	2	0	5	28:34	-6	6
7	ČEBOVCE	7	2	0	5	12:26	-14	6
8	K KOSIHY	7	2	0	5	12:31	-19	6
9	O. N. VES	7	2	0	5	16:39	-23	6

Futbal - žiaci „B“

Súťaž skončila, tabuľku uverejníme po zverejnení na stránke www.obfzv.sk

IV. LIGA SK. JUH: VEĽKÝ KRTÍŠ - KOVÁČOVÁ 3:2 (2:1)

Pretrhli niť prehler

Góly: 36. D. Ondrejkov, 37. Sabó (11 m), 55. Pixiades, resp., 5. Kaczorek (vlastný), 51. R. Turák. Rozhodoval: Marek Weiss z B. Bystrice, návšteva 110 platiacich divákov. Žlté karty: Ondrejkov, Horn, Šár (FC), resp., M. Turák, Elek, Kudlík (Prameň). Zostava FC Baník: Kaczorek - Šár, Horn, J. Ondrejkov, Miškei (Kukolík) - Lachký (Láskavý), Horváth, D. Ondrejkov, Greguš (Weisenpacher) - Pixiades, Sabó. Tréner: N. Kelemen.

V 11. kole súťaže očakávali priazniv-

ci prebudenie baníkov a to prišlo v zvýšenej bojovnosti. Už v 1. zápase odvážne prenikol Sabó, obišiel brankára hostí Volka, ale z uhla nedal. Aj ďalšia príležitosť prišla z kopačiek domácich futbalistov. Horváth uvoľnil Miškeia, ale tento zakončil slabučkou strelou. Trest nasledoval o niekoľko minút, keď po centri zľava pred domácu bránu brankár Kaczorek si loptu vrazil do vlastnej siete - 0:1. Tento moment značne podlomil iniciatívu našich mládencov. O zmenu sa snažil Sabó, pekne vysunul kapitána domácich Šára, ktorého strelu brankár hostí vyrazil. Divákovi upútala následne tvrdá strela hostujúceho Kudlíka z 25 m. Bola prudká, ale tesne nad. Aj Sabó v do-

mácom drese vystrelil pohotovo naprieč bránou súpera, gól z toho nebol. Hostia začali prečíslovať domácich obrancov (boli rýchlejší) a ich nebezpečné prieniky pravou stranou ihriska znamenali značné nebezpečenstvo. Najskôr nedal do prázdnej brány Kujan a o chvíľu akciu akoby cez kopír hostia zopakovali, tento raz prestrelil Majerčík. V týchto fázach bol súper futbalovejší. V 36. sa však hostia dopustili chyby v obrannej činnosti a ich nedôslednosť potrestal D. Ondrejkov prevkarpujúcou krížnou strelou - 1:1. Hostia sa nestačili spamätať, faulovali Horvátha v 16-tke a Sabó z pokutového kopu zaznamenal vedúci gól baníkov - 2:1.

Druhý polčas začali lepšie a iniciatívnejšie hostia. Boli rýchlejší a lepšie kombinovali. V 51. sa im podarilo vyrovať stav zápasu. Po tečovanej Turákovskej strele z 25 m k ľavej žrdi bolo 2:2. Na tento moment reagovali domácí futbalisti, zvýšili obrátky a začala sa prejavovať ich väčšia túžba po víťazstve. Výsledkom bol víťazný gól, keď loptu vypichol pohyblivý Pixiades, prehodil brankára hostí Volka a bolo 3:2. Tento stav bol výkričníkom pre mužstvo hostí. Mali viacero dobrých príležitostí, ale ďalší gól v zápase už nezaznamenali. Kopali niekoľko priamych kopov, no bez gólového efektu. V nedeľu, 21.10., privíta Baník doma Tachty o 14.00 h.

- Mgr. JOZEF DUDÁŠ -

V. LIGA SK. D: DOLNÁ STREHOVÁ - HAJNÁČKA 3:0 (1:0)

Po slabom výkone zdolali slabého súpera

Góly: 37. Korbel (11 m), 46. Juriga, 58. Marek Hriň. Zostava D. Strehovej: Daniel Hriň - Bätka, Žilka, Klátik, Novák - Marek Hriň, Hudec, Sokol, Drozd - Kminiak, Korbel. Striedali: 46. Kminiak - Juriga, 62. Korbel - Tóth, 62. Hudec - Abelovský. Žlté karty: domácí: 26. Novák, 74. Marek Hriň, hostia: 23. Bášti, 31. Mede, 32. Mede (červená

karta), 36. Pataky. Rozhodoval: E. Kaliňák pred 100 divákmi.

Marek Hriň v 4. napálil loptu z 5 m do ležiaceho brankára. Klátik v 7. z priameho kopu trafil brvo brány Hajnáčky. V 10. Korbelovu strelu brankár v páde vytlačil s námahou končekami prstov na roh. Drozd v 23. samostatný nájazd zakončil do vybiehajúceho brankára. Priamy kop Klátika

v 29. skončil v náručí brankára. V 32. bol po druhej žltej karte vylúčený hráč Hajnáčky Mede. Od tejto minúty začali hrať domácí futbalisti presilovku. Drozdov volej z uhla v 34. vyrazil reflexívne brankár na roh. V 36. Kminiaka v prieniku z pokutového územia nedovolené zastavil Pataky. V 37. nariadený pokutový kop premenil Korbel na vsietenie úvodného gólu stretnutia. Po Korbelovej nahrávke v 43. Drozd z pätky hlavou prehodil prázdnu bránu.

Po centri Korbela v 46. dal druhý gól zo skrumáže striedajúci Juriga. V 58. po Drozdovej nahrávke ušiel obrane Hajnáčky Marek Hriň. Obišiel aj vybiehajúceho brankára a do prázdnej brány zvýšil na konečných 3:0. Sokolovu strelu v 80. brankár Hajnáčky vytlačil na roh. V 85. si futbalisti Hajnáčky vypracovali jedinou gólovú príležitosť, keď Molnárov samostatný nájazd zlikvidoval brankár D. Strehovej. Túto nedeľu, 21.10., privítajú Dolnostrehovčania v 12.kole Tomášovce. Hrá sa o 14.00 h.

- JÁN HRIŇ -

V. LIGA SK. D: TOMÁŠOVCE - NENINCE 2:0 (1:0)

Nešťastná prehra mrzí

Zostava Neniniec: Holub, Š.Papp, Zivák, Hampachel, Krivánsky, Varga, Kuzma, Schmidt, Petrovský, Kati,

Sladovník; na stried.: R.Varga a G. Gyenes. Zápas sa začal v dobrom tempe a akcie sa striedali na oboch stranách. Domáci mali dve vyložené šance, ale ich nevyužili. Prišla

však vyložená šanca hostí, ale pred bránou nevedeli ani na 2x dotlačiť loptu do siete. V 43. z priameho kopu brankár vyrazil loptu pred seba a domácí ju len dorazili do hostujúcej

bránky - 1:0. Druhý polčas sa začal takisto v svižnom tempе, po chybe v hostujúcej obrane domácí hráč unikol a zvýšil na 2:0. Následne v 65. bol vylúčený hostujúci hráč Petrovský a zápas sa už iba dohrával.

- HAMPACHEL -

(0:2)_V. LIGA SK. D: ČEBOVCE - RADZOVCE 2:2 (0:2)

Zápas rozdielnych polčasov

Zostava Čeboviec: P. Bojtoš - Š. Balga, L. Zátka, L. Bakša, P. Balga, Konz, Mudroň, E. Kovács, Babčan, Bogdányi, Vlačúha; na striedanie: E. Bojtoš, Slávik, Gemer, Vido, Ďorď, Nozdrovický.

Domáci predviedli v prvom polčase

veľmi slabý výkon, čo hostia v maximálnej miere využili. Čebovčania mali šancu v 7., ale Kovács, strelil nad brvo hostujúcej brány. O minútu neskôr mali šancu aj hostia, ale domácí brankár ju vychytil. Po chybe domácej obrany v 18. sa hostia ujali vedenia 1:0. V 25. predviedli

hráči Radzoviec peknú akciu a zvýšili na 2:0. Domáci sa potom trochu prebrali a snažili sa o skorigovanie výsledku. Príležitosti na to mali v 33., ale hlavičku Koncza vytlačil brankár na roh. Potom mal veľké príležitosti Vlačúha v 34 a 36., skóre sa však do konca polčasu nemeno. Do druhého polčasu nastúpili domá-

ci so snahou o vyrovnanie. Veľkú šancu na prvý gól mali v 57. Bogdányi a Kovács, ale nevyužili ju. Domáci naďalej zvyšovali tlak na hostujúcu bránu a v 66. išiel sám na brankára Bogdányi. Hostia ho zastavili iba faulom a nariadenú penaltu Babčan premenil - 1:2. Domáci naďalej útočili ale hostia odolávali až do 88., kedy vyrovnal Vido. Hostia hrali sympatický futbal a bod je pre nich viac ako zaslúžený.

-LADISLAV MARTIN-

V. LIGA SK. D: HRNČIARSKA VES - VINICA 4:3 (2:2)

Ani tri góly nestačili na bod

Zostava Vinice: Geregai - K. Bugyi, T. Régi, D. Régi, Antal, Zachar, Gál, Halko, A. Bugyi, Nemčok, Tóth; na striedanie: T. Pobori, Zsigmond, M. Pobori.

Na zápas nastúpili Viničania v pozmenenej zostave a už v 4. inkasovali. Ďalší útok domácich zastavili

hostia faulom, ale strela išla do múra. Potom prišli aj chvíle Vinice, keď Nemčok i Antal mali príležitosti, ktoré však domácí odvrátili na roh. V 20. Nemčokova strela išla iba tesne vedľa brány. O chvíľu na to sa do dobrej príležitosti dostával Halko, ale domácí ho faulovali. Nariadený pokutový

kop však domácí brankár Nemčokovi chytil. V 23. sa hostia predsa len dočkali vyrovnania. Z priameho kopu vyrovnal Zachar. Domáci však hneď po otvorení hry v 24. dali gól na 2:1. Viničania sa naďalej snažili a po priamom kope v 31. sa lopta dostala k Bugymu, ktorý prihral Tóthovi a ten vyrovnal na 2:2.

Domáci začali náporom aj druhý polčas a v 49. sa znovu ujali vedenia

3:2. Potom sa zranil starší Bugyi, ktorého vystriedal Pobori. Hosťom sa podarilo aj po tretí raz vyrovať v 75. Antalom. Po vyrovaní sa však dostatočne rýchlo neskoncentrovali na hru a domácí sa hneď z protiútok v 76. znovu ujali vedenia 4:3. Napriek snahe Vinice o vyrovnanie, sa domácim podarilo vedenie udržať. Viničanov môže mrziť, že napriek trom gólom na pôde súpera, nezískali ani bod. O týždeň privíta Vinica Sklabínú. -GABRIEL ZSIGMOND-

V. LIGA SK. D: HNÚŠŤA - S.ĎARMOTY 7:1 (6:1)

Hostia úplne sklamlali

Zostava hostí: Ábelovský, Zachar, Rajtug, Holovic, Násaly, Klátik, Ma. Varholák, Grešina, Mi. Varholák, Ďorď, Molnár, stried.: Kollár, Bálint, Beňovíč.

Na ťažkom rozmoknutom teréne sa hostia pohybovali ako žiaci a domácí to dokonale využili, keď už v 30. viedli 3:0. Hostia akú - takú iskierku nádeje vykresali gólom Molnára, z ich strany

to však už bolo všetko, domácí naďalej pokračovali vo veľmi dobrej hre a do polčasu stihli dať 3 góly.

V II. pol. domácí značne poľavili, hostia vyrovnali hru v poli a ukázali aj náznaky nejakých šancí, ale nepremenili ich. Mužstvo S. Ďarmoty sa

musí zamyslieť nad svojím účinkovaním v V. lige, lebo tento zápas už je druhý, kedy vysoko prehrali na súperovom ihrisku. Je to v prvom rade na hráčoch a ich prístupu ku hre - mali by si vziať poučenie z nich. V nedeľu opäť D. Ďarmoty cestujú na pôdu Hajnáčky. Zápas sa začne o 14,00 hod.

- JOZEF BAČA

IV. liga sk. JUH

V. Krtíš - Kováčová	3:2
Tachty - Divín	3:2
Málinec - Badín	0:1
Č. Balog - Poltár	1:2
Žarnovica - JUPIE BB	4:0
Jesenské - Š. Bane	3:1
Revúca - Filakovo	1:0

1	Badín	11	8	3	0	34-12	27
2	Tachty	11	7	1	3	32-15	22
3	Žarnovica	11	6	1	4	23-10	19
4	Poltár	11	5	3	3	16-17	18
5	Divín	11	5	2	4	22-21	17
6	Filakovo	11	5	1	5	20-17	16
7	Kováčová	11	4	2	5	20-21	14
8	Jesenské	11	4	2	5	18-22	14
9	Podlavice	11	4	2	5	13-23	14
10	Málinec	11	4	1	6	24-27	13
11	Č. Balog	11	4	0	7	14-19	12
12	V. Krtíš	11	4	0	7	17-29	12
13	Revúca	11	3	2	6	8-22	11
14	Š. Bane	11	2	4	5	13-19	10

V. liga sk. D

D. Strehová - Hajnačka	3:0
Tomášovce - Nenince	2:0
Čebovce - Radzovce	2:2
Príbelce - Tornaľa	1:0
Hrnč. Ves - Vinica	4:3
Sklabiná - Lubeník	8:1
Hnúšťa - S. Darmoty	7:1

1	Hnúšťa	11	6	2	3	26-14	20
2	Vinica	11	6	1	4	33-16	19
3	Čebovce	11	6	1	4	26-15	19
4	Tomášovce	11	5	3	3	16-14	18
5	Radzovce	11	5	3	3	22-22	18
6	Tornaľa	11	5	2	4	19-15	17
7	Hrnč. Ves	11	5	2	4	22-20	17
8	Sklabiná	11	5	1	5	18-16	16
9	Príbelce	11	5	1	5	11-13	16
10	Nenince	11	5	1	5	12-16	16
11	S. Darmoty	11	5	1	5	17-28	16
12	D. Strehová	11	4	2	5	22-16	14
13	Lubeník	11	4	0	7	15-26	12
14	Hajnačka	11	1	0	10	8-36	3

I. trieda okres

1	Olováry	9	7	2	0	38-2	23
2	Balog n. I.	9	4	4	1	20-10	16
3	Záhorce	9	5	1	3	17-14	16
4	V. Čalomija	9	4	3	2	21-14	15
5	M. Kameň	9	4	2	3	21-24	14
6	Lesenice	9	4	1	4	19-14	13
7	D. Lom	9	3	4	2	14-9	13
8	K. Kosihy	9	4	1	4	13-23	13
9	Opat. N. Ves	8	3	3	2	18-12	12
10	Hrušov	9	2	1	6	13-28	7
11	S. Plachtince	8	1	0	7	8-28	3
12	Želovce	9	0	2	7	6-30	2

II. trieda okres - 14.10.2012

- * Sklabiná "B" - M. Zlievce 3:1
- * Kos. n. Ipľom - V. Zlievce/D. Strehová "B" 2:2 (1:1)
- * Bušince - Sečianky 2:2 (1:2) - zápas sa predčasne ukončil v 66. - hostia inzultovali rozhodcu.

V. LIGA SK. D: PRÍBELCE - TORNAĽA 1:0 (0:0)

Herne vysoko prevýšili súpera

Zostava Príbeliec: Kalmár, Bernát, Pavlovkin, P. Červoč, Trebuľa, Holík, Balik, Bariak, T. Parkáni, Horváth, Kollár; **na stried:** Celleng, M. Červoč, D. Pál, Gajdoš. **Gól:** Martin Holík.

Výkon domáceho mužstva na výbornom teréne bol neporovnateľne vyšší oproti minulému týždňu, pod čo sa podpísalo aj to, že hráči nastúpili v takmer kompletnej zostave. Príbelce takmer celý zápas vynikali

nielen herne, ale aj kombinačne. Tornaľa ako jedno z popredných mužstiev neukázala takmer nič. Pritom domáci, žiaľ, nevyužili počas celého zápasu minimálne sedem vyložene gólových šancí, ktoré by boli mimoriadne potešili pri súperovi z čela tabuľky. - DURČOK -

V. LIGA SK. D: SKLABINÁ - LUBENÍK 8:1 (6:0)

Vysoké víťazstvo venované zraneným hráčom

Zostava domácich: Černoch, Maslaňák, Černák, Ďurica, Fúlop, Drieňovský, Kalmár, Tuhársky, Kováč, Matikovský, Berky; **na stried:** R. Kováč, L. Kočí, Maslaňák a Š. Kočí.

Domáci nastúpili bez dvoch zranených kľúčových hráčov Žingora a Macka. V sychravom jesennom kole patril výkopy domácim a hneď z prvej príležitosti, keď loptu v 16-ke súpera nasmeroval Maslaňák a Berky hlavou otvára stav zápasu. V 6. center Drieňovského v 16-ke nachádza znovu Berkyho, ktorý pohotovo zakončuje a domácich posieľa do dvojitý gólového vedenia. Hostia v 12. podnikli svoju prvú akciu

Michalom, ktorého pokus J. Maslaňák zráža na rohový kop. V 16. súperovi u-nikol Berky, ktorý bol v 16-ke zranený a nariadený 11 m kop Kalmár bezpečne premieňa a upravuje stav zápasu na 3:0. V 28. sa stav znovu menil, keď Kalmár pohotovou strelou z 20. štvrtýkrát prekonáva Levického v bránke hostí. V 32. sa zapisuje najlepší strelec domácich, ktorý zúžitkováva center Drieňovského a zvyšuje na 5:0. V 35. podnikli hostia ojedinelý protiútok Kurekom, ktorého strela letela nad bránu domácich. V 38. zahrávali domáci trestný kop Kalmárom, ktorého utešená strela po 6 x skončila v súperovej sieťi.

V 43. pália hostia zatiaľ svoju najväčšiu príležitosť.

Aj druhý polčas začal rýchlym gólom domácich, keď na 7:0 zvyšuje D. Drieňovský. V 48. strela Sovárho zamestnáva Černocha v bránke. V 65. sa domáci dopúšťajú faulu v 16-ke a nariadenú penaltu premieňa Michal a upravuje na 7:1. V 70. Černoch znovu likviduje strelu Michela. V 74. dlhý aut M. Maslaňák využíva Matikovský na strelenie svojho druhého gólu a upravuje na konečných 8:1. Hostia zahadzujú svoju príležitosť Michelom v 78. V 83. Drieňovského príležitosť končí na tyči súperovej bránky. Hostia nevyužívajú ďalšiu príležitosť na skorogovanie, keď strelu Michala likviduje Černoch. Domáci dosiahli presvedčivé víťazstvo po zodpovednom výkone. - JOZEF PAHOLÍK -

I. trieda okres 14. 10. 2012

● M. Kameň - Lesenice 3:1 (0:1)

Kvalitný výkon premenený na víťazstvo

Diváci: 60, góly: D - Novák, Ubertáš, L. Laššan, H - Macko, najlepši: D - J. Matuška, H - Macko, zostavy: D - Libiak, Melišík, L. Laššan, Bariak, Režňák, Novák, Andok, Špaldoň, Lőrincz, J. Matuška, Ubertáš, stried.: M. Matuška, Púšpoky, M. Laššan, Šesták, Kovács, H - Bartoš, Galčík, Macko, Petrovič, Marinyec, Majer, Žilka, M. Babka, Balík, R. Babka, Pavlík, stried.: Celleng, Bača, Nagypál.

V úvode zápasu v 4. otvorili skóre hostia. Napriek snahe domácich sa im v I. pol. nepodarilo vyrovať. Domáci v II. pol. zvýšili tlak a po góle Nováka v 50., Ubertáša v 65., a L. Laššana v 78. dotiahli kvalitne odohratý zápas do víťazného konca.

- IGOR MACHAVA -

● K. Kosihy

- S. Plachtince 2:1 (0:1)

Druhý polčas ukázkový

Góly: D - R. Balla, Nászaly, H - Penksa, najlepši: D - R. Balla, H - Penksa, zostavy: D - Chrieň, Tóth, Z. Balla, Celleng, R. Balla, Sliacky, Hlivár, Szabo, Vrbovay, Povaláč, Sebenský, stried.: Bado, Kotian, Nászaly, H - Benko, Sólský, Andok, Vozár, Cesnak, Balik, Juhoš, Uhrin, Pástor, Knopp, Penksa, stried.: Pavlov.

Domáci I. pol "prespali", za čo prehrávali 0:1 - po samostatnom úniku Penksu. V šatni počas prestávky došlo k "umývaniu hláv", po ktorom prišli na ihrisko ako vymenení. Vyrovnali prekrásnym gólom R. Ballu a potom víťazný gól dal ostrieľaný hráč V. Nászaly. Vedenie ďakuje hráčom za výkon v II. polčase.

- LADISLAV BORBÁŠ -

● Hrušov - Záhorce 1:0 (0:0)

Vytúžené tri body

Gól: D - Baláž, najlepši: D - Kováč, H - P. Filip, zostavy: D - J. Kováč, Hojsa, Legát, M. Fašang, J. Fischer, L. Fischer, Kropáš, Nácesta, Baláž, P. Fašang, Augustín, stried.: Sás, H - Baláž, Bednár, Lalík, Jánošík, Dadko, P. Filip, Béréš, Štefan, Karasy, M. Filip, Černík, stried.: Majoroš, Faršang, Lajtoš, Melicher, Hromada.

Domáci začali bez rešpektu s odhodlaním konečne doma vyhrať, čomu nasvedčovalo niekoľko dobrých striel na začiatku. Súper zostal zaskočený a v I. pol. sa zmožil len na nakopávanie lopty. Domáci napriek veľkej túžbe po góle skončili I. pol. nerozhodne. Do II. pol. lepšie nastúpili hostia a do 60-tej min. niekoľkokrát ohrozili domácu bránu, ktorú ochránili brankár výborným výkonom a dobrým čítaním hry. V 66. si zbral loptu J. Baláž a samostatným prienikom a zakončením otvoril skóre 1:0. Domáci zatlačili a v 80. Fašang zo 40 m trafil brvno a neskôr rovnako strelal aj Hojsa. Stav však už zostal nezmenený, ale pochvalu si zaslúžia obidve mužstvá za výborný zápas vo vysokom tempe. - Mgr. RUDOLF SANTORIS -

● Balog nad Ipľom

- Olováry 0:0

Remíza bola spravodlivá

Najlepši: D - Oroszlányi, H - M. Gluch, zostavy: D - R. Mics, Radoš, Buček, E. Krupčiak, Mihalovič, J. Nedela, Ďurás, Oroszlányi, Zolnay, Molnár, P. Gyurász, stried.: O. Krupčiak, E. Ďurás, O. Mics, H - Bablena, Šramka, Motoška, Krnáč, Zolnay, Faččík, Kati, Skabella, Dobra, Žingor, Gluch, stried.: Radoš, Benčok, Adam.

Prvých 10. sa súperu ofúkávali, ne-

púšťali sa do rizík a koncentrovali sa na defenzívu. Hralo sa vo vysokom tempe, ale bez väčších zakončení. Hostia začali od 30. lepšie kombinovať, kvôli čomu sa viac dostávali pred bránu domácich. V 35. mali hostia najväčšiu šancu, ale zoči-voči brankárovi Fajčík neuspel. V II. pol. boli aktívnejší domáci. Najväčšiu šancu mali domáci v 56., kedy strela J. Ďurás tesne minula bránu. Hlavičku P. Gyurásza v 80. brankár kryl. - JOZEF STRICHO -

● Želovce - D. Lom 1:1 (0:0)

Domáci držali so súperom tempo

Zostavy: D - Bartoš, Jagerský, Rég, Lavo, Bojtoš, Tóth, Ubrankovič, Vanko, Balla, L. Garaj, Móc, stried.: Z. Garaj, H - Veľkov, Matejkin, Petkov, Tomajka, Jelcha, P. Mitter, Odaloš, Kubolek, Drozd, M. Mitter, Zuzina, stried.: Chovan, Zvara, Oláh,

Po slabých výkonoch v minulých zápasoch domáci prekvapivo počas celého zápasu udržiavali tempo so súperom. Zápas bol nervózný súčasťou kvôli hlavnému rozhodcovi.

- Ing. JOZEF DRDOL -

● V. Čalomija - Sokol

Op. N. Ves 0:0

Na hody bez gólu

Najlepši: D - Baláž, H - Iždinský, Zostavy: D - Krupčiak, Szuchetka, Baláž, Mihalovič, Buriš, Bášti, Varga, Málík, Bolgár, Nasvady, Zolcer, stried.: Kollár, Kováč, Kuzma, Husár, H - Görög, Balga, Sliacky, Péter, Iždinský, N. Híveš, st., N. Híveš, ml., Jánoška, Mihálik, Szatmári, Klacso, stried.: Jakubec, Krekáč.

V súboji dvoch herne vyspelých mužstiev sa zrodila spravodlivá remíza.

- JÁN LAVRÍK -

- ŠTEFAN BÓJTÓŠ (hostia):

- Vedenie ďakuje svojim hráčom za výkon.

Hrozný čin nešťastného mladíka



Miroslav „MIŤO“ Petrov ukončil svoj mladý život zrejme kvôli nešťastnej láske výstrelom z poľovnej zbrane do hlavy

Pokoje sobotné predpoludnie v Suchom Brezove narušil približne o 11.00 hod výstrel. Obyvatelia boli prekvapení streľbou priamo v dedine, netušili však, aká krutá správa ich čaká.

Výstrelom z poľovnej zbrane si totiž siahol na život iba 19 - ročný Miroslav. Podľa našich informácií, ráno bol ešte kúpiť rožky a potom sa zamkol v garáži rodinného domu, kde sa odhodlal k zúfalému činu. Jeho telo našiel priateľ, ktorý musel vyraziť garážové dvere, aby sa dostal dnu.

Podľa našich informácií, bol M.P. skromný tichý chlapec. Iba nedávno sa stal poľovníkom, vybavil si i zbrojný preukaz a venoval sa aj motoristickému športu. Pretekal na Škodovke a na ostatných prete-

koch skončil vo svojej kategórii tretí. Čo ho doviedlo k tomuto hroznému rozhodnutiu sa možno iba domýšľať, ale podľa informácií impulzom k tomuto tragickému rozhodnutiu boli nedorozumenia s priateľkou. Prípád je v štádiu policajného vyšetrovania.

-red-
FOTO: ANDREJ KOVÁČ



Miroslav (vpravo) skončil na ostatných pretekoch seriálu Pokrok HRC Rally medzi škodovkármi na 3. mieste. Spolujazdcom bude chýbať.

Zo šiestich mladých ľudí v aute sú piati zranení

Polícia vo Veľkom Krtíši vyšetroje dopravnú nehodu, ktorá sa stala v nedeľu ráno (14.10.) krátko po 5.00 hodine, na ceste medzi obcami Veľké Straciny a Malý Krtíš. Dvadsaťpäťročný vodič z Kiarova, na osobnom motorovom vozidle Škoda Felícia, v pravočlovej zákrute z doposiaľ nezistených príčin prešiel do protismeru, zišiel mimo cesty, kde narazil do stromu.



Pri nehode sa zranilo päť mladých ľudí, z toho dvaja vážne

Vodič a 16-ročná spolužadkyňa z Kosíh nad Ipľom, ktorá sedela na zadnom sedadle, utrpeli ťažké zranenia. Ďalší traja spolužadci na zadných sedadlách vo veku 17, 20 a 23 rokov, sa pri nehode ľahko zranili. Dvadsaťdvaročný spolužadec sediaci na prednom sedadle sa pri nehode nezranil. Vzhľadom na zranenia, ktoré vodič pri nehode utrpel, bola u neho vykonaná dychová skúška na alkohol po viac ako 1,5 hodine po nehode. Výsledok bol pozitívny, namerali mu viac ako 1 promile. Polícia začala trestné stíhanie pre prečin ublíženia na zdraví a dopravná nehoda je v štádiu vyšetrovania.

- mjr. PhDr. MÁRIA FALTÁNIOVÁ
- hovorkyňa KRPZ BB-

Posledná cesta tety Joty

Napriek svojmu veku 92 - rokov, bola Jolana B., z Pôtra - Slatinky v dobrej kondícii. Starenka, ktorú v Pôtri všetci volali teta Jota, vraj aj niekoľkokrát denne obišla celú dedinu. Často ju bolo vidieť aj vo V. Krtíši a pred približne 2 rokmi ju dokonca hľadali až príslušníci polície zo Stúrova. To sa vybrala na hríby, zatúlala sa a tri dni strávil v lese. Potom sa sama vrátila domov. Aj preto ju Pôtorčania volali „cestovateľka“.

Žiaľ, jej záľuba, ešte tesne pred vyspaním smeti prejsť všetky kuka nádoby a poobzerať sa, či by sa jej niečo z vyhodenej vecí nehodilo, sa jej stala osudnou. Vo štvrtok (11.10.) okolo 12.30 hodine pred jedným z domov v Pôtri zachytil 31-ročný vodič špeciálneho motorového vozidla na prepravu odpadu z Veľkého Krtíša, tetu Jotu ľavým predným kolesom a prešiel jej ob-

lasť panvy a dolných končatín. Spôsobil jej pritom zranenia, ktorým na mieste podľahla. Požitie alkoholu u vodiča zistené nebolo, u chodkyne, ktorá zomrela bude výsledok známy po vykonaní pitvy. Škoda na vozidle nevznikla. Príčina a miera zavinenia je v štádiu vyšetrovania, pričom vyšetrovateľ začal trestné stíhanie vo veci prečinu usmrtienia.

-red-

FINÁLE,
7.seriálové preteky
POKROK RALLY,
sa uskutočnia v nedeľu
21.10.2012 o 10.00 hod.
v Rally Parku
vo Veľkých Zlievcach.
viac na www.hrc.erc.sk
Slávnostné vyhodnotenie
bude v januári 2013



IV. liga dorast - JUH 11. kolo: Baník Veľký Krtíš - FTC Filakovo 3:0 (3:0)

Zostava Baník VK: Čepo, Gibala, Fodor, Weiss, Miškei, Ádam, Gemer, Boľoš, Lancini, Hodási (Fehér), Greguš. Góly: Ádam, Lancini, Greguš. V. Krtíš sa ujal vedenia v 18. po rohovom kope a následnom zakončení hlavou. Hostia vzápätí mohli vyrovnáť, no prísne nariadený pokutový kop brankár domácich kryl. V 31. po vydarenej kolmej príhrávke, domáci zvyšovali na 2:0 strelou z vnútra pokutového územia. Po ďalšej kolmej akcii a následnom dôraze v osobnom súboji, v 36. opäť strelou z vnútra 16-ty Krtíšania navýšili na 3:0. V 2. polčase domáci prestali kombinovať, pokúšali sa prenikáť k súperovej bráne individuálne, čo však väčšinou končilo stratou lopty a následnými protiútokmi hostí, ktoré našťastie zakončovali strelami mimo brány Krtíša. Až v závere zápasu Filakovčania začali mieriť presnejšie, ale brankár Baníka predviedol dva výborne zákroky a skóre zápasu sa tak už nemenilo. Baníci sú v tabuľke na šiestom mieste. Dvanásťte kolo odohrajú Krtíšania opäť na domácom ihrisku v sobotu 20.10.2012 o 10.00 hod.proti Kalinovu.

- MARTIN GREGUŠ -

Cesta naďalej uzavretá

Od 3. 10. do 30. 11. 2012 bude na ceste I/75 v km 161,000 - 161,200 a v km 164,00 - 164,500 medzi mestom Veľký Krtíš a obcou Pôtor čiastočne uzávierka s vedením cestnej premávky obojsmerne vo voľnom jazdnom pruhu šírky 2,75 m z dôvodu realizácie stavby I/75 V. Krtíš - Pôtor, sanácia - výmena nevyhovujúceho geologického podložja cestného telesa.

- red. -

PO UZÁVIERKE



■ Predám alebo prenajmem 4-izbový (nezariadený) byt na Železničnej 16. Inf. ☎ 0907 359 009. np - 1538

■ Predám VAZ - NIVA 2121, r. v. 1987, plyn, poľovnícky nosič, STK, EK platné do 10/2013. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 947 336. np - 1539

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve s balkónom (80 m²) na Hviezdoslavovej 3 (5.poschodie). Ihneď obývatelný. Cena: 18.000 eur. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 1540

■ Ponúkam prácu v oblasti poisťovníctva a finančného poradenstva. Inf. ☎ 0905 871 851. np - 1545

● Hľadám šoféra na kamión. Nástup ihneď. Inf. ☎ 0915 268 196. np - 1541

● Kúpim nepojazdné aj odhlásené osobné autá, Avie, traktory, Liazky, V3S. Inf. ☎ 0919 345 303. np - 1542

■ Predám 4-izbový prerobený byt na B. Nemcovej. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 077 327. np - 1543

● Kúpim garáž za Zväzarmom. Do 500 eur. Inf. ☎ 0915 972 782. np - 1544

■ Predám odkvapové rúry. Inf. ☎ 0907 816 646. np - 1546

■ VEŠTENIE. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 1547

■ Predám záhradku v Malom Krtíši. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 1548

Najväčšiu tekvicu dopestoval Martin Folk

Na nedávnej výstave Gazda roka v Pôtri bolo aj niekoľko nádherných tekvic. Tú najväčšiu, za ktorú dostal aj zvláštne ocenenie, vypestoval pán Martin Folk, a nie Peter, ako sme v minulom čísle v článku o tejto výstave uviedli, za čo sa pestovateľovi Martinovi Folkovi ospravedľujeme a želáme mu ešte veľa takýchto pestovateľských gigantov. -red-



KRÁTKO ZO SVETA ŠÍPKAROV

Na prvej tohtoročnej TOP-ke v Košiciach (6.10.) sa darilo Ivanovi Babinskému, ktorý skončil na peknom 13. mieste. V celoslovenskom bodovaní mu zatiaľ patrí pätnásta priečka.

POZVÁNKA: Šípkarský oddiel MDC V.

Krtíš Vás pozýva na turnaj O KLUBOVÝ POHÁR, pri príležitosti 2. výročia založenia klubu. Turnaj sa uskutoční v sobotu, 20. októbra o 13.30 v M-PUB M.Krtíš.



Chcete získať zaujímavé skúsenosti?

Prijmeme absolventku, absolventa.
Zn. Najlepšie s bydliskom vo V. Krtíši.
Informácie získate na tel. čísle: 48 315 55,
mail: noviny.pokrok@stonline.sk
alebo priamo v redakcii Pokrok.

■ Hypoúvery bez skúmania príjmu. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 1549

■ Predám bažanty zlaté a kráľovské. Inf. ☎ 0911 154 680. np - 1550

■ Predám poschodový rodinný dom v M. Kameni. Cena: 27.000 eur. Inf. ☎ 0915 627 462. np - 1551

■ Predám rôzne veci na zabíjačku. Inf. ☎ 0905 434 554. np - 1552

BBSK - Hontiansko-ipeľské osvetové stredisko a Mestské kultúrne stredisko Veľký Krtíš
Vás pozývajú na VÝSTAVU NEPROFESIONÁLNYCH VÝTVARNÍKOV OKRESU VEĽKÝ KRTÍŠ **VÝTVARNÝ SALÓN**
17. - 26. októbra 2012
KULTÚRNY DOM VEĽKÝ KRTÍŠ
Výstava je otvorená v pracovných dňoch od 9.00 - 16.00 hod.
VSTUP ZDARMA

Obec Dolné Plachtince podľa ustanovenia § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

VYHLASUJE VÝBEROVÉ KONANIE NA OBSADENIE MIESTA RIADITEĽA ZÁKLADNEJ ŠKOLY DOLNÉ PLACHTINCE

991 24 Dolné Plachtince 34

POŽADOVANÉ KVALIFIKAČNÉ PREDPOKLADY, INÉ KRITÉRIÁ A POŽIADAVKY

- Odborná a pedagogická spôsobilosť požadovaná na stupeň a odbor vzdelania pre príslušný druh a typ školy podľa vyhlášky Ministerstva školstva SR č. 437/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov,
- najmenej 5 rokov pedagogickej praxe v zmysle § 3 ods. 5 písm. b) zákona č. 596/2003 Z. z.,
- vykonanie prvej atestácie alebo jej náhrady podľa § 61 odsek 7 zákona č. 317/2009 Z.z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- osobnostné a morálne predpoklady, občianska bezúhonnosť,
- zdravotná spôsobilosť,
- orientácia v aktuálnych otázkach školskej výchovy a vzdelávania,
- základná znalosť problematiky riadenia a ekonomiky,
- znalosť súvisiacej legislatívy (právne normy upravujúce problematiku školstva - riadenie, hospodárenie, pôsobnosť, kompetencie škôl a školských zariadení, výchovno-vzdelávací proces a pod.),
- znalosť práce s PC,
- riadiace, komunikačné a organizačné schopnosti,
- predloženie písomného návrhu koncepcie riadenia a rozvoja školy,
- flexibilita, zodpovednosť a spoľahlivosť, vyrovnaný postoj k pracovnému zataženiu,
- spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku.

ZOZNAM POŽADOVANÝCH DOKLADOV

- Písomná žiadosť o zaradenie do výberového konania,
- doklady o vzdelaní (overené kópie),
- doklad o dĺžke pedagogickej praxe,
- štruktúrovaný profesijný životopis,
- písomný návrh vlastnej koncepcie riadenia a rozvoja základnej školy,
- výpis registra trestov (nie starší ako tri mesiace),
- lekárske potvrdenie o telesnej a duševnej spôsobilosti pre výkon činnosti učiteľa a vedúceho pedagogického zamestnanca,
- písomný súhlas uchádzača so spracúvaním jeho osobných údajov na účely výberového konania v zmysle § 7 ods. 1 a 2 zákona č. 428/2002 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov,
- čestné vyhlásenie o pravdivosti všetkých údajov uvádzaných v prílohe žiadosti.

Dátum a miesto podania žiadosti o účasť na výberovom konaní
Písomnú žiadosť a potrebné doklady do výberového konania je potrebné doručiť do 06. 11. 2012 do 12.00 hod. na adresu:
Obec Dolné Plachtince, 991 24 Dolné Plachtince 95.
Obálku označte heslom „Výberové konanie - riaditeľ ZŠ - NEOTVÁRAT“ s uvedením odosielateľa a adresy.

Termín a miesto výberového konania prihláseným uchádzačom, ktorí spĺňajú požadované predpoklady, oznámi rada školy najmenej 7 dní pred jeho konaním. Ďalšie informácie: Obec Dolné Plachtince, 991 24 Dolné Plachtince 95, 047/483 000 3, obecdp@stonline.sk V Dolných Plachtincach, 15. októbra 2012, Jozef Ivic, starosta obce